

समाजसेवी बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

उत्तर भारत का सम्पूर्ण समाचारपत्र

ऑनलाइन संस्करण

www.dainiktribuneonline.com

दैनिक ट्रिब्यून

होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

'समाजसेवा के लिये पंजाबी बिरादरी महासंगठन प्रयासरत'



गुरुग्राम में पंजाबी बिरादरी महासभा की ओर से होम्योपैथी डिस्पेंसरी का शुभारंभ करते सदस्य।-हप

गुरुग्राम, 6 जून (हप)

पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट ज्योति पार्क में की गई। धर्मेंद्र बजाज के वयोवृद्ध पिता जिन्होंने आजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने यज्ञ के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का श्रीगणेश किया।

इस अवसर पर महासभा के अध्यक्ष एवं भाजपा नेता बोधराज सीकरी ने कहा कि नर सेवा, नारायण सेवा का लक्ष्य मन में रख कर बिरादरी निरंतर आगे बढ़ रही है। अभी हाल ही में पंजाबी बिरादरी संगठन ने दो डिस्पेंसरी और एक एम्बुलेंस समाज को समर्पित की थी और गरीब लोगों का बीमा भी किया था। उसी दिशा में यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है। इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल ग़ोवर, धर्मेंद्र बजाज सुरेंद्र खुल्लर, रमेश कालरा, यदुवंश चुग, रमेश कन्नमरा, ओपी कालरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एस.के.कुमार, सुभाष नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष डुडेजा व अन्य समेत टेक्स बार एसोसिएशन के पदाधिकारी, चोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. त्रिलोक आहूजा के संयोजन में चलता है, उनके द्वारा फ्री आई चेकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया। इसी स्थान पर पैथ काईड लैब ने धर्मार्थ रेंट के ऊपर अपनी सुविधाएं देने का संकल्प किया। कल से इस डिस्पेंसरी के साथ-साथ डायग्नोस्टिक टेस्ट लैब के सैफल कलेक्शन की सुविधा भी यहां पर नियमित रूप से उपलब्ध होगी।



छोटीबड़ीबात

आज ही के दिन 2020 में नेपाल के सर्वोच्च न्यायालय के तदनुसार के एक मध्यस्थ क्षेत्र के विस्थापित हुए।



कृपया कोमल स्टेज पर पहुँच करिका प्रयोग करें

दैनिक भास्कर

एक पृष्ठ 10000, 20000, 30000, 40000, 50000

देश का विश्वस्तरीय अखबार



समाजसेवा की दिशा में पंजाबी बिरादरी महा संगठन समर्पित होकर आगे बढ़ रहा : बोधराज सीकरी

पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन



भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट, ज्योति पार्क में की गई।

इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मेन्द्र बजाज के वयोवृद्ध पिता जिन्होंने आजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने यज्ञ के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का श्रीगणेश किया।

लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी ध्येय पूर्ति हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सीकरी ने कही।

इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, सुरेंद्र खुल्लर, रमेश कालरा, यदुवंश चुग, रमेश कामरा, ओ.पी कालरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एस. के कुमार, सुभाष नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष डुडेजा, रमेश चुटानी, किशोरी लाल डुडेजा, ज्योत्सना बजाज, राजपाल आहूजा, हरीश शर्मा, पंडित चुन्नीलाल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स बार एसोसिएशन के अलग-अलग पदाधिकारी, चोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे। यज्ञ और विधिवत उद्घाटन के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें बिरादरी के सभी सम्मानित लोगों ने प्रसाद का वितरण किया।

अमर भारती

करण

एक उम्मीद

बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

► लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी ध्येय पूर्ति हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सीकरी ने कही

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट, ज्योति पार्क में की गई। इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मेंद्र बजाज के वयोवृद्ध पिता जिन्होंने आजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने यज्ञ के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का श्रीगणेश किया।

नर सेवा, नारायण सेवा का लक्ष्य मन में रख कर बिरादरी निरंतर आगे बढ़ रही है। अभी हाल ही में पंजाबी बिरादरी संगठन ने दो डिस्पेंसरी और एक एम्बुलेंस समाज को समर्पित की थी और



गरीब लोगों का धीमा भी किया था। उसी दिशा में एक कदम और आगे बढ़ते हुए यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है। लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी ध्येय पूर्ति हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सीकरी ने कही। इसके अतिरिक्त निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. त्रिलोक आहूजा के संयोजन में चलता है, उनके द्वारा फ्री आई चेकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया। जिसमें लोगों ने बढ़ चढ़कर भाग

लिया। इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल ग्रोवर, धर्मेंद्र बजाज, सुरेंद्र खुत्सर, रमेश कालरा, यदुवंश चूग, रमेश कामरा, ओ.पी. कालरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एस.के. कुमार, सुभाष नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष डुडेजा, रमेश चुटानी, किशोरी लाल हुडेजा, ज्योत्सना बजाज, राजपाल आहूजा, हरीश शर्मा, पीडित चुन्नीलाल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स बार एसोसिएशन के अलग-अलग पदाधिकारी, चोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

जगत क्रान्ति

सीकरी ने किया वाटर एटीएम व होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

क
र
ने
श्री
र
ज
के
ने
स
त



जगत क्रान्ति **EM** एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : पंजाबी विद्यदरी महासंगठन के अध्यक्ष व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा मंगलवार को वाटर एटीएम के उद्घाटन के अतिरिक्त होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन भी किया गया। गीता भवन न्यू कॉलोनी स्थित गीता भवन तथा स्वर्णकार वंश द्वारा भीम नगर में संचालित श्रीगीता सार मंदिर में पंजाबी विद्यदरी महासंगठन के अध्यक्ष व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी के अथक प्रयासों एवं गीता सार मंदिर के प्रधान तिलक राज मल्होत्रा और गीता भवन के प्रधान सुरेंद्र खुल्लर के सहयोग से सामुदायिक पेयजल परियोजना के तहत 2 वाटर एटीएम स्थापित कराए गए हैं। जहां आमजन के लिए केवल

7 रुपये में 20 लीटर शुद्ध पेयजल उपलब्ध होगा। बोधराज सीकरी बताया कि वाटर एटीएम तोष कंपनी और पंजाब नेशनल बैंक के सामूहिक प्रयास से किया गया। ये स्थान पर मंत्रोच्चारण से गणेश वंदना की और उसके बाद एक उपस्थित लोगों को एटीएम संचालन के बारे में बताया। तोषम कंपनी के जॉइंट मैनेजिंग डायरेक्टर सुषमा भादसाल व मैनेजिंग डायरेक्टर कुम प्रिय रंजन और पंजाब नेशनल बैंक हाउसिंग के रीजनल हेड शक्ति सचदेव ने बोधराज सीकरी के साथ मिल कर इन दोनों जगह पर उद्घाटन किया। अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने कहा कि जल है तो कल है। जल के बिना जीवन को कल्प नहीं की जा सकती। उन्होंने पर्यावरण संरक्षण पर अपने विचार रखे।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र 1981

पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट, ज्योति पार्क में की गई। इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मेन्द्र बजाज के वयोवृद्ध पिता जिन्होंने आजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने यज्ञ के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का श्रीगणेश किया। नर सेवा, नारायण सेवा का लक्ष्य मन में रख कर बिरादरी निरंतर आगे बढ़ रही है। अभी हाल ही में पंजाबी बिरादरी संगठन ने दो डिस्पेंसरी और एक एम्बुलेंस समाज को समर्पित की थी और गरीब लोगों का बीमा भी किया था। उसी दिशा में एक कदम और आगे बढ़ते हुए यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है। लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा



मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी ध्येय पूर्ति हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सीकरी ने कही। इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल ग्रीवर, धर्मेन्द्र बजाज, सुरेंद्र खुल्लर, रमेश कालरा, यदुवंश चुग, रमेश कामरा, ओ.पी. कालरा, धीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एस.के. कुमार, सुभाष नागपाल,

सुभाष गांधी, सुभाष डुडेजा, रमेश चुटानी, किशोरी लाल डुडेजा, ज्योत्स्ना बजाज, राजपाल आहूजा, हरीश शर्मा, पंडित चुन्नीलाल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स बार एसोसिएशन के अलग-अलग पदाधिकारी, चोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे। यज्ञ और विधिवत उद्घाटन के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें बिरादरी के सभी सम्मानित लोगों ने प्रसाद का वितरण किया। इसके अतिरिक्त निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. त्रिलोक आहूजा के संयोजन में चलता है, उनके द्वारा फ्री आई चेकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया। जिसमें लोगों ने बढ़ चढ़कर भाग लिया। इसी स्थान पर पैथ काइंड लैब, जो एक जानी-मानी डायग्नोस्टिक कंपनी है ने धर्मार्थ रेट के ऊपर अपनी सुविधाएं देने का संकल्प किया। कल से इस डिस्पेंसरी के साथ-साथ डायग्नोस्टिक टेस्ट लैब के सैम्पल कलेक्शन की सुविधा भी यहां पर नियमित रूप से उपलब्ध होगी। जिसको बहुत ही कम रेट पर दिया जाएगा।

बुलंद खोज

: 8

समाजक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

समाजसेवा की दिशा में पंजाबी बिरादरी महा संगठन समर्पित होकर आगे बढ़ रहा - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। समाजसेवा के क्षेत्र में अग्रणी सामाजिक संस्था पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एडवोकेट ने अपने पिता स्व. सोहनलाल कथूरिया की स्मृति में ज्योति पार्क क्षेत्र स्थित कथूरिया मार्किट में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत की है, जिसका संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। संगठन के धर्मेन्द्र बजाज के पिताजी ने यज्ञ के माध्यम से डिस्पेंसरी का श्रागणेश किया। संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि संस्था नर सेवा नारायण सेवा के तहत समाजसेवा का काम कर रही है। हाल ही में संस्था ने 2 डिस्पेंसरी व एक एंबुलेंस



विद्यालय परिसर में पौधारोपण करते छात्र व अन्य।

समाज को समर्पित की तथा गरीब लोगों का बीमा भी किया। संस्था का उद्देश्य है कि जरूरतमंद लोगों को समुचित व बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध हों। इसके अतिरिक्त नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ.

त्रिलोक आहूजा द्वारा संचालित निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा निशुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें बड़ी संख्या में लोगों ने नेत्रों की जांच कराई। पैथ काइंड लैब ने धर्मार्थ रेट के

ऊपर अपनी सुविधाएं देने का संकल्प किया। डिस्पेंसरी के साथ-साथ डायग्नोस्टिक टेस्ट लैब के सैम्पल कलेक्शन की सुविधा भी रियायती दरों पर शुरू हो जाएगी। इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल प्रोबर, धर्मेन्द्र बजाज, सुरेंद्र खुब्रर, रमेश कालरा, यदुवंश चुग, रमेश कामरा, ओपी कालरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एसके कुमार, सुभाष नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष डुडेजा, रमेश चुटानी, किशोरी लाल डुडेजा, ज्योत्सना बजाज, राजपाल आहूजा, हरीश शर्मा, पंडित चुन्नीलाल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स बार एसोसिएशन के अलग-अलग पदाधिकारी, चोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

गुड़गांव टुडे

बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

- राज कुमार कथूरिया एडवोकेट के स्व. पिता सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन
- समाजसेवा की दिशा में पंजाबी विरादरी महा संगठन समर्पित होकर आगे बढ़ रहा : बोधराज सीकरी।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

पंजाबी विरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया

एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट, ज्योति फार्म में की गई। इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी विरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मद बजाज के वचोबुद्ध पिता जिन्होंने आजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने वक्त के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का श्रांगोश किया।

नर सेवा, नारायण सेवा का लक्ष्य मन में रख कर विरादरी निरंतर आगे बढ़ रही हैं। अभी हाल ही में पंजाबी विरादरी संगठन ने



दो डिस्पेंसरी और एक एम्बुलेंस समाज को समर्पित की थी और

शरीर लोगों का योग भी किया था। उसी दिशा में एक कदम और आगे बढ़ते हुए यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है।

लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से सींचित न रहे, इसी ध्येय पूर्ति हेतु पंजाबी विरादरी संगठन द्वारा ये प्रकाम किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज

सीकरी ने कही। इस अवसर पर औपप्रकाश

कथूरिया, रामलाल प्रोकर, धर्मद बजाज, सुरेंद्र खुड्डर, रमेश कल्याण, बटुवश चुग, रमेश कामरा, ओ.पी. कासरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एस.के. कुमार, सुभाष नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष दुडेवा, रमेश जुटानी, किरोरी लाल दुडेवा, ज्योतिषा बजाज, राजपाल आह्ला, हरिश शर्मा, पीडित जूनोलात व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति देवराज वार एसोसिएशन के अलग-अलग प्रदाधिकारी उपस्थित रहे। वज्र और विश्वित उद्घाटन के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें विरादरी के सभी सम्मानित

लोगों ने प्रसाद का वितरण किया इसके अतिरिक्त निराम चैरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. जिले आहूजा के संयोजन में चलता उनके द्वारा फ्री आई चेकअप के का भी आयोजन किया गया। जिस लोगों ने यह चक्कर भाग लिए इसी स्थान पर पैथ काईड ली जो एक जानी-पानी डायग्नोसि कंपनी है ने धर्मार्थ रेट के ऊ अपनी सुविधाएं देने का संकल्प किया। कल से इस डिस्पेंसरी साथ-साथ डायग्नोसिक टेस्ट हं के सैम्पल कलेक्शन की सुविधा यहाँ पर नियमित रूप से उपलब्ध होगी। जिसको बहुत ही कम रेट दिया जाएगा।

रण टाइम्स

पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

○ राज कुमार कथूरिया एडवोकेट के स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी का शुभारंभ

○ समाजसेवा की दिशा में पंजाबी बिरादरी महा संगठन समर्पित होकर आगे बढ़ रहा : बोधराज सीकरी

राजू गुप्ता गुरुग्राम, (रण टाइम्स)। पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट, ज्योति पार्क में की गई। इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मद बजाज के वयोवृद्ध पिता जिन्होंने आजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने यज्ञ के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का श्रीगणेश किया।

नर सेवा, नारायण सेवा का लक्ष्य मन में रख कर बिरादरी निरंतर आगे बढ़ रही है। अभी हाल ही में पंजाबी बिरादरी संगठन ने यो डिस्पेंसरी और एक एम्बुलेंस समाज को समर्पित की थी और गरीब लोगों का बीमा भी किया था। इसी दिशा में एक कदम और आगे बढ़ते हुए यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है। लोगों को बेहतर स्वास्थ्य



सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी ध्येय पूर्ति हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सीकरी ने कही।

इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल शोवर, धर्मद

बजाज, सुरेंद्र खल्लर, रमेश कालरा, यदुवंश चुग, रमेश कामरा, ओ.पी. कालरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एस.के. कुमार, सुभाष नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष हुडेजा, रमेश चुटानी, किशोरी लाल हुडेजा, ज्योत्सा बजाज, राजपाल

आहुजा, हरीश शर्मा, पंडित चुनौलाल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स वार एसोसिएशन के अलग-अलग पदाधिकारी, चोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे। यज्ञ और विधिवत उद्घाटन के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें बिरादरी के सभी सम्मानित लोगों ने प्रसाद का वितरण किया।

इसके अतिरिक्त निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. त्रिलोक आहुजा के संयोजन में चलता है, उनके द्वारा फ्री आई चेकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया। जिसमें लोगों ने बड़े चढ़कर भाग लिया। इसी स्थान पर पैथ काइंड लैब, जो एक जानी-मानी डायग्नोस्टिक कंपनी है ने धर्मार्थ रेट के ऊपर अपनी सुविधाएं देने का संकल्प किया। कल से इस डिस्पेंसरी के साथ-साथ डायग्नोस्टिक टेस्ट लैब के संपन्न कलेक्शन की सुविधा भी यहाँ पर नियमित रूप से उपलब्ध होगी। जिसको बहुत ही कम रेट पर दिया जाएगा।

सबसे तेज... सबसे आगे

Postal No. : P/BWN/47/2023-2025
E-mail : haryanakiawaz@gmail.com
www.haryanakiawaz.in

हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

7:46 AM

वर्ष : 14 अंक : 349

भिवानी बुधवार 07 जून 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में डिस्पेंसरी का उद्घाटन



गुरुग्राम(राकेश)। पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम के उपप्रधान राजकुमार कथूरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट ज्योति पार्क में की गई। इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उपप्रधान राजकुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मेन्द्र बजाज के वयोवृद्ध पिता ने डिस्पेंसरी के शुभारंभ पर यज्ञ किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि लोगों को

बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी ध्येय की पूर्ति के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, सुरेंद्र खुल्लर, रमेश कालरा, यदुवंश चुग, रमेश कामरा, ओपी कालरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एसके कुमार, सुभाष नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष डुडेजा, रमेश चुटानी, किशोरी लाल डुडेजा, ज्योत्सना बजाज, राजपाल

आहूजा, हरीश शर्मा, पंडित चुन्नीलाल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स बार एसोसिएशन के पदाधिकारी, चोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे। यज्ञ और विधिवत उद्घाटन के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें बिरादरी के सभी सम्मानित लोगों ने प्रसाद का वितरण किया।

इसके अतिरिक्त निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. त्रिलोक आहूजा के संयोजन में चलता है, उनके द्वारा फ्री आई चेकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया।

पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन



राज कुमार कथूरिया एडवोकेट के स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी का शुभारंभ

समाजसेवा की दिशा में पंजाबी बिरादरी महा संगठन समर्पित होकर आगे बढ़ रहा : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम) गुरुग्राम 6 जून पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट, ज्योति पार्क में की गई। इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मेन्द्र बजाज के वयोवृद्ध पिता जिन्होंने आजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने यज्ञ के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का श्रीगणेश किया। नर सेवा,

नारायण सेवा का लक्ष्य मन में रख कर बिरादरी निरंतर आगे बढ़ रही है। अभी हाल ही में पंजाबी बिरादरी संगठन ने दो डिस्पेंसरी और एक एम्बुलेंस समाज को समर्पित की थी और गरीब लोगों का बीमा भी किया था। उसी दिशा में एक कदम और आगे बढ़ते हुए यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है। लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी ध्येय पूर्ति हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सीकरी ने कही।

इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, सुरेंद्र खुल्लर, रमेश कालरा, यदुवंश चुग, रमेश कामरा, ओ.पी. कालरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथूरिया, एस.के. कुमार, सुभाष नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष डुडेजा, रमेश चुटानी, किशोरी लाल डुडेजा, ज्योत्सना बजाज, राजपाल आहूजा, हरीश शर्मा, पंडित चुन्नीलाल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स बार एसोसिएशन के अलग-अलग पदाधिकारी, चोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे। यज्ञ और विधिवत उद्घाटन के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें बिरादरी के सभी सम्मानित लोगों ने प्रसाद का वितरण किया।

इसके अतिरिक्त निरामया चौरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. त्रिलोक आहूजा के संयोजन में चलता है, उनके द्वारा फ्री आई चेकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया। जिसमें लोगों ने बढ़ चढ़कर भाग लिया। इसी स्थान पर पैथ काइंड लैब, जो एक जानी-मानी डायग्नोस्टिक कंपनी है ने धर्मार्थ रेट के ऊपर अपनी सुविधाएं देने का संकल्प किया। कल से इस डिस्पेंसरी के साथ-साथ डायग्नोस्टिक टेस्ट लैब के सैम्पल कलेक्शन की सुविधा भी यहां पर नियमित रूप से उपलब्ध होगी। जिसको बहुत ही कम रेट पर दिया जाएगा।

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

● राज कुमार कथूरिया एडवोकेट के स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी का शुभारंभ

● समाजसेवा की दिशा में पंजाबी बिरादरी महा संगठन समर्पित होकर आगे बढ़ रहा : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुद्धांत कथूरिया मार्केट, ज्योति पार्क में की गई। इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मद वजाज के वयोवृद्ध पिता जिन्होंने आजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने यह के प्रारम्भ से आज इस डिस्पेंसरी का श्रीगणेश किया। नर सेवा, तदुक्त सेवा का लक्ष्य मत में रख कर बिरादरी निरंतर आगे बढ़ रही है। अभी हाल ही में पंजाबी बिरादरी संगठन ने दो डिस्पेंसरी और एक फ्यूजिलेस समाज को समर्पित की थी और गरीब लोगों का बीमा भी किया था। इसी दिशा में एक कदम और आगे बढ़ते हुए यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है।



लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी ध्येय धुनि हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सीकरी ने कही।

इस अवसर पर ओमप्रकाश कथूरिया, रामलाल घोष, धर्मद वजाज, सुरेंद्र खुल्लर, रमेश जलवा, यदुवंश गुग, रमेश कापठ, ओ.पी. कालरा, भौमसेन, अनुराग वासा, नरेंद्र कथूरिया, एस.के. कुमार, सुभाष नागवल, सुभाष गांधी, सुभाष दुडैया,

रमेश चुटनी, किराठी लाल दुडैया, ज्योत्सना बज्ज, राजपाल आहूज, हरिेश शर्मा, रीटिन चुन्नीलाल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स और एसोसिएशन के अलग-अलग पदाधिकारी, कोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे। यह और विभिन्न उद्घाटन के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें बिरादरी के सभी सम्मानित लोगों ने प्रसाद का वितरण किया। इसके अतिरिक्त निरुत्तर चैरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. विलोक आहूजा के

संयोजन में चलता है, उनके द्वारा भी आई चैकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया। जिसमें लोगों ने बहुत चतुकर भाग लिया। इसी स्थान पर पैथ काईड लेब, जो एक जलो-माली लाइसेन्सिडक कंपनी है ने धर्मार्थ रैट के ऊपर अपनी सुविधाएं देने का संकल्प लिया। कल से इस डिस्पेंसरी के साथ-साथ हावनोसैक टैटल लेब के संपल कलेक्शन की सुविधा भी यहां पर विद्यमान रूप से उपलब्ध होगी। जिसकी बहुत ही कम रेट पर दिया जाएगा।

भारत सारथी

पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

राज कुमार कथुरिया एडवोकेट के स्व. पिता श्री सोहन लाल कथुरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी का शुभारंभ

समाजसेवा की दिशा में पंजाबी बिरादरी महा संगठन समर्पित होकर आगे बढ़ रहा : बोधराज सीकरी

भारत सारथी

गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथुरिया एडवोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथुरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथुरिया मार्केट, ज्योति पार्क में की गई। इस डिस्पेंसरी का संचालन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथुरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मेश बजान के बनीबुद्ध पिता जिनकी आजीवन आर्थ समस्या के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने यज्ञ के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का अंगणपथ किया। नए सेवा, नारायण सेवा का लक्ष्य मन में रख कर बिरादरी निरंतर आगे बढ़ रही है। अभी हाल ही में पंजाबी बिरादरी संगठन ने दो डिस्पेंसरी और एक एम्बुलेंस समाज को समर्पित की थी और गरीब लोगों का जोमा भी किया था। उसी दिशा में एक कदम और आगे बढ़ते हुए यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है। लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से वंचित न रहे, इसी श्रेय पूति हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सीकरी ने कही।

इस अवसर पर ओमप्रकाश कथुरिया, रामलाल शीवर, धर्मेश बजान, सुरेंद्र खुल्लर, रमेश कालरा, बदरशा चन, रमेश कामरा, श्री पी



कालरा, भीमसेन, अर्जुन नासा, नरेंद्र कथुरिया, एस के कुमार, सुभाष नारायण, सुभाष गोधी, सुभाष बुडेजा, रमेश चुटनी, किशोरी लाल बुडेजा, ज्योतिराज बजान, राजपाल आहजा, हरेश शर्मा, पीठत सुनीलल व शहर के जाने-माने गणमान्य व्यक्ति टैक्स वार एमोबिलिटी के अलग-अलग पदाधिकारी, कोटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे। यज्ञ और विधिवत उद्घाटन के बाद विशाल धंझरे का आयोजन किया गया। जिसमें बिरादरी के सभी सम्मानित लोगों ने प्रसाह का वितरण किया। इसके अतिरिक्त

विद्यमान चैरिटेबल ट्रस्ट जो डॉ. विलोक आहुजा के संयोजन में चलता है, उनके द्वारा जो आई चैकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया। जिसमें लोगों ने बहुत चढ़कर भाग लिया। इसी स्थान पर पैथ काइड लेब, जो एक जाती-माने डायग्नोस्टिक कंपनी है ने थर्मोई नेट के ऊपर अपनी सुविधाएं देने का संकल्प किया। कल से इस डिस्पेंसरी के साथ-साथ डायग्नोस्टिक टेस्ट लेब के सम्पन्न कलेक्शन की सुविधा भी यहाँ पर नियमित रूप से उपलब्ध होगी। जिसको बहुत ही कम रेट पर दिया जाएगा।

नये भारत का अखबार



गुड़गाव मेल

DAVE, Northern Rly., DIPR Haryana के विचारकों के लिए अभिकृत हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

होम्योपैथी डिस्पेंसरी का सभी धर्मों के लोगों को मिलेगा लाभ : बोधराज सीकरी



यमुना, गुड़गाव मेल

गुड़गाव, 6 जून। एकमात्र विकसित होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन, गुड़गाव के डीए प्रखण गांव कुमार ज्योतिष एजुकेशनल इन्सटिट्यूट में हुआ।

इस अवसर पर डॉ. बोधराज सीकरी ने बताया कि यह डिस्पेंसरी सभी धर्मों के लोगों को लाभ पहुंचाने के लिए शुरू की गई है।



डॉ. बोधराज सीकरी ने कहा कि यह डिस्पेंसरी सभी धर्मों के लोगों को लाभ पहुंचाने के लिए शुरू की गई है।

इस अवसर पर डॉ. बोधराज सीकरी ने बताया कि यह डिस्पेंसरी सभी धर्मों के लोगों को लाभ पहुंचाने के लिए शुरू की गई है।



इस अवसर पर डॉ. बोधराज सीकरी ने बताया कि यह डिस्पेंसरी सभी धर्मों के लोगों को लाभ पहुंचाने के लिए शुरू की गई है।

इस अवसर पर डॉ. बोधराज सीकरी ने बताया कि यह डिस्पेंसरी सभी धर्मों के लोगों को लाभ पहुंचाने के लिए शुरू की गई है।



इस अवसर पर डॉ. बोधराज सीकरी ने बताया कि यह डिस्पेंसरी सभी धर्मों के लोगों को लाभ पहुंचाने के लिए शुरू की गई है।

इस अवसर पर डॉ. बोधराज सीकरी ने बताया कि यह डिस्पेंसरी सभी धर्मों के लोगों को लाभ पहुंचाने के लिए शुरू की गई है।

REALTOS

Bodhraj Sikri की अगुवाई में हुआ होम्योपैथी डिस्पेंसरी का उद्घाटन

VIRAL SACH | June 6, 2023 | No Comments | 2 | 2 minute read



Viral Sach : Bodhraj Sikri – पंजाबी बिरादरी मूहासंगठन, गुरुग्राम के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया एतदोकेट द्वारा अपने स्व. पिता श्री सोहन लाल कथूरिया की स्मृति में होम्योपैथी डिस्पेंसरी की शुरुआत कथूरिया मार्केट, ज्योति पार्क में की गई।

इस डिस्पेंसरी का संवादन पंजाबी बिरादरी महासंगठन के उप प्रधान राज कुमार कथूरिया द्वारा किया जाएगा। धर्मद बजाज के बड़े पुत्र पिता जित्सेने अजीवन आर्य समाज के प्रति समर्पण भाव से योगदान दिया, उन्होंने प्ला के माध्यम से आज इस डिस्पेंसरी का श्रीगणेश किया।

नर सेवा, नारायण सेवा का तटस्थ मन में रख कर बिरादरी निरंतर आगे बढ़ रही है। 20-30 साल ही में पंजाबी बिरादरी संगठन ने दो डिस्पेंसरी और एक एम्बुलेंस समाज को समर्पित की थी और गरीब लोगों का बीमा भी किया था। उसी दिशा में एक कदम और आगे बढ़ते हुए यह होम्योपैथी डिस्पेंसरी जनसमर्पित की गई है।

लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिले, कोई भी मरीज इलाज से कंठित न रहे, इसी ध्येय पूर्ति हेतु पंजाबी बिरादरी संगठन द्वारा ये प्रयास किए जा रहे हैं। यह बात बोधराज सिकरी ने कही।

इस अवसर पर ओम्पदकाए कथूरिया, रामलाल शोष, धर्मद बजाज, सुरेन्द्र खालसा, रमेश कालरा, पटवर्षा घुा, रमेश कामरा, ओ.पी. कालरा, भीमसेन, अर्जुन नाशा, नरेंद्र कथूरिया, एस.के. कुमार, सुभाष नारायण, सुभाष गोर्षी, सुभाष दुडेजा, रमेश बुरतनी, किशोरी लाल दुडेजा, ज्योत्सना बजाज, राजपाल अहूजा, हरीश धामी, पीकेत चूडवाल ब शहर के जाने माने गुरुभाष्य व्यक्ति देका बार एसोसिएशन के अलग अलग पदाधिकारी, चौटी पंचायत के पदाधिकारी उपस्थित रहे। पर और विधिवत उद्घाटन के बाद विशात भंडारे का आयोजन किया गया। बिरामे बिरादरी के सभी सम्मानित लोगों ने प्रसाद का वितरण किया।

इसके अतिरिक्त निरामया चैरिटेबल ट्रस्ट की डॉ. मिलिंक अहूजा के संयोजन में चलता है, उनके द्वारा प्रति आई चैकअप कैम्प का भी आयोजन किया गया। बिरामे लोगों ने यह बहाकर भाग लिया।

इसी स्थान पर पीप काउंड लेब, जो एक ज्ञानी मानी डायग्नोस्टिक कंपनी है ने धर्मार्थ रेट के ऊपर अपनी सुविधाएं देने का संकल्प लिया। कल से इस डिस्पेंसरी के साथ साथ डायग्नोस्टिक टेस्ट लेब के समाप्त करीबतन की सुविधा भी यहां पर नियमित रूप से उपलब्ध होगी। जिसको बहुत ही कम रेट पर दिया जाएगा।